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CC) A la pregunta RGE núm. 8059/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (8). 2971

CD) A la pregunta RGE núm. 8060/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (9). 2971

CE) A la pregunta RGE núm. 8061/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (10). 2971

CF) A la pregunta RGE núm. 8062/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (11). 2972

CG) A la pregunta RGE núm. 8075/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (24). 2972

CH) A la pregunta RGE núm. 8076/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (25). 2972

CI) A la pregunta RGE núm. 8077/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (26). 2972

CJ) A la pregunta RGE núm. 8078/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Menorca (27). 2972

CK) A les preguntes RGE núm. 8136/09 a 8141/09, presentades per l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón i Mir, relatives a transferències
de benestar social, a renda mínima d'inserció, a places de residències d'ancians, a places de centre de dia, a places de discapacitats de
centres de dia i de residències i a compliment de la Llei de transferències de benestar social, respectivament.
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CL) A la pregunta RGE núm. 8176/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a interessos
del deute bancari del Consell de Menorca. 2974

CM) A la pregunta RGE núm. 8185/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora mitjana
consulta externa a l'Hospital de Formentera. 2974

CN) A la pregunta RGE núm. 8186/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora mitjana
a proves de diagnosi a l'Hospital de Formentera. 2974

CO) A la pregunta RGE núm. 8192/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Formentera (10). 2974

CP) A la pregunta RGE núm. 8203/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a persones en llista
d'espera a l'Hospital de Formentera (21). 2974

CQ) A les preguntes RGE núm. 8341/09 i 8343/09, presentades per l'Hble. Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relatives a consorcis
Govern-Ajuntament de Maó i consorcis Govern-ajuntaments de Menorca. 2975

CR) A la pregunta RGE núm. 8342/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a c deute dels consorcis
Govern-Ajuntament de Maó. 2975

CS) A la pregunta RGE núm. 8344/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a comptes anuals dels
consorcis Govern-Ajuntament de Maó. 2975

CT) A la pregunta RGE núm. 8347/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Sandra Morell i Cuart, relativa a reunions del conseller
de Joventut. 2975

CU) A la pregunta RGE núm. 8348/09, presentada per l'Hble. Sra. Diputada Sandra Morell i Cuart, relativa a reunions del director
general de Joventut. 2976

CV) A les preguntes RGE núm. 8904/09, 8905/09 i 8906/09, presentades per l'Hble. Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys,
relatives a subvencions per a la conservació i millora del patrimoni arquitectònic. 2976
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3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

A) RGE núm. 10929/09, del Grup Parlamentari Popular, relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de l'Hble. Sr. Conseller de
Mobilitat i Ordenació Territorial. 2977

B) RGE núm. 10931/09, del Grup Parlamentari Popular, relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de l'Hble. Sr. Conseller de
Mobilitat i Ordenació Territorial. 2977

3.17. INFORMACIÓ

A) Escrit RGE núm. 11234/09, del Grup Parlamentari Popular, de solAlicitud de convocatòria de la Junta de Portaveus per tal que
aquesta acordi recaptar la presència del president del Govern de les Illes Balears davant el Ple de la cambra. 2977

B) Escrit RGE núm. 11235/09, del Grup Parlamentari Popular, de solAlicitud de convocatòria d'una sessió plenària extraordinària per
tal de dur a terme la compareixença del president del Govern de les Illes Balears davant el Ple de la cambra. 2977

C) Escrit RGE núm. 11236/09, del Grup Parlamentari Popular, de solAlicitud de convocatòria urgent de la Diputació Permanent per
tal de procedir al debat i a la votació de l'escrit RGE núm. 11235/09. 2978

D) Habilitació dels dies necessaris per al debat de la compareixença del president del Govern de les Illes Balears sobre el nou model
de finançament de la CAIB per part del Govern central. 2978

4. INFORMACIONS

A) Nova composició de la Junta de Personal del Parlament de les Illes Balears; constitució, elecció de càrrecs i nomenament dels
membres del Comitè de Seguretat i Salut. 2978

B) Renúncia al càrrec de portaveu adjunt del Grup Parlamentari Popular. 2978

C) Canvi de portaveus del Grup Parlamentari Popular. 2978

D) Canvi de membre a la Comissió de Cultura, Educació i Esports. 2979
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1. DIPUTACIÓ PERMANENT 
DEL PARLAMENT

1.4. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Rebuig de l'escrit RGE núm. 10194/09, de solAlicitud de

convocatòria de sessions extraordinàries.

La Diputació Permanent del Parlament de les Illes Balears,
en sessió de dia 1 de juliol de 2009, rebutjà per 8 vots a favor,
9 en contra i cap abstenció, l'escrit esmentat (BOPIB núm. 88,
de 19 de juny d'enguany), presentat pel Grup Parlamentari
Popular.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ
3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE

RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 10874/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón
i Mir, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a trasllats a
nounats de Son Dureta. (Mesa de 15 de juliol de 2009).

RGE núm. 10875/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón
i Mir, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a trasllats
urgents a cirurgia vascular de Son Dureta. (Mesa de 15 de
juliol de 2009).

RGE núm. 10876/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón
i Mir, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a trasllats
urgents a neurocirurgia de Son Dureta. (Mesa de 15 de juliol
de 2009).

RGE núm. 10877/09, de l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón
i Mir, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a serveis a
Can Misses. (Mesa de 15 de juliol de 2009).

RGE núm. 10913/09, de l'Hble. Sr. Diputat Josep S. Gornés
i Hachero, del Grup Parlamentari Popular, relativa a informes
en relació amb les plagues d'erugues peludes (Lymantria
dispar). (Mesa de 15 de juliol de 2009).

RGE núm. 10914/09, de l'Hble. Sr. Diputat Josep S. Gornés
i Hachero, del Grup Parlamentari Popular, relativa a efectes
beneficiosos de les erugues peludes (Lymantria dispar). (Mesa
de 15 de juliol de 2009).

RGE núm. 10915/09, de l'Hble. Sra. Diputada Aina M.
Castillo i Ferrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
concurs sobre l'acord marc per a la provisió del servei
d'hemodiàlisi. (Mesa de 15 de juliol de 2009).

Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quants trasllats a UCI nounats de Son Dureta s'han realitzat
des de Menorca, Eivissa i Formentera els anys 2005, 2006, 2007
i 2008?

Palma, a 29 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel Gascon i Mir.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quants trasllats urgents s'han fet a cirurgia vascular de Son
Dureta des de Menorca els anys 2005, 2006, 2007 i 2008?

Palma, a 29 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel Gascon i Mir.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quants trasllats urgents s'han fet a neurocirurgia de Son
Dureta des de Menorca els anys 2005, 2006, 2007 i 2008?

Palma, a 29 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel Gascon i Mir.
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A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Té l'Hospital de Can Misses servei de neurocirurgia, cirurgia
vascular i UCI nounats?

Palma, a 29 de juny de 2009.
El diputat:
Miquel Gascon i Mir.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Compta la Conselleria de Medi Ambient amb algun informe
en el qual s'expliqui o s'assenyali que les plagues "d'erugues
peludes" (Lymantria dispar) que afecten els alzinars i altres
masses forestals de Menorca són beneficioses per a aquests
arbres?

Palma, a 3 de juliol de 2009.
El diputat:
Josep S. Gornés i Hachero.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Dels estudis realitzats sobre les "erugues peludes" es pot
deduir que el seu efecte és beneficiós per a les masses forestals
i arbustives de Menorca?

Palma, a 3 de juliol de 2009.
El diputat:
Josep S. Gornés i Hachero.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per quin motiu ha quedat desert el concurs sobre l'Acord
marc per a la provisió del servei d'hemodiàlisi a Mallorca, tal
com publica el BOIB núm. 95 de 2009?

Palma, a 7 de juliol de 2009.
La diputada:
Aina M. Castillo i Ferrer.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 10927/09, del Grup Parlamentari BLOC per
Mallorca i PSM-Verds, relativa a constitució al Parlament
d'una ponència d'estudi dels privilegis processals, dels
nomenaments i les funcions dels òrgans constitucionals i les
relacions entre el poder judicial i els poders polítics (legislatiu
i executiu). (Mesa de 15 de juliol de 2009).

Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari BLOC per Mallorca i PSM-Verds presenta la
proposició no de llei següent perquè sigui tramitada davant Ple.

Exposició de motius

Les polèmiques sobre la dependència dels òrgans
constitucionals i del Poder Judicial respecte del poder polític
(parlaments, governs i fins i tot partits), així com la necessària
credibilitat de la reacció judicial contra els casos de corrupció,
aconsellen afrontar les modificacions legislatives escaients per
extremar les garanties de la separació de poders.

En aquest sentit, cal una reflexió i una anàlisi del dret
comparat sobre les instituts de la inviolabilitat, la immunitat, la
irresponsabilitat i, en general, els privilegis o les prerrogatives
processals vigents per fer-les compatibles amb els principis
constitucionals de la igualtat i la tutela judicial efectiva.

Així mateix, cal reflexionar sobre la participació del poder
legislatiu i l'executiu (el "poder polític") en els nomenaments
dels òrgans constitucionals, la seva independència i les serves
servituds; com també sobre les interseccions entre poder judicial
i poder polític, com, per exemple, el supòsit actual que els
juristes que han esdevingut magistrats a proposta de les
assemblees legislatives autonòmiques, siguin els encarregats
d'instruir i jutjar les causes penals contra membres de les
mateixes assemblees que els han proposat o els governs que
sustenten.

Les declaracions explícites que els nomenaments "polítics"
responen a quotes de partit alimenten les suspicàcies de
complicitats inadequades i, en definitiva, en la desconfiança
sobre la imparcialitat exigible a cada cas.
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Per tot això, el Grup Parlamentari BLOC per Mallorca i
PSM-Verds presenta la següent

Proposició no de llei

El Parlament de les Illes Balears acorda constituir una
ponència d'estudi per proposar, si s'escau, modificacions
normatives en la regulació dels privilegis i de les prerrogatives
processals vigents, sobre la participació dels poders legislatiu i
executiu en els nomenaments dels òrgans constitucionals i sobre
les funcions del Poder Judicial sobre el poder polític.

Palma, a 10 de juliol de 2009.
El diputat:
Antoni Alorda i Vilarrubias.
El portaveu:
Gabriel Barceló i Milta.

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 10928/09, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a sector aeronàutic a les Illes Balears, amb tramitació
davant la Comissió d'Ordenació Territorial. (Mesa de 15 de
juliol de 2009).

Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió d'Ordenació
Territorial.

Exposició de motius

El gradual abandonament del sector aeronàutic de les Illes
Balears cap a altres comunitats autònomes continua en un
degoteig inexorable davant la paràlisi més absoluta del Govern
de les Illes Balears. Els trasllats de les seus d'Spanair i Aebal,
els tancaments de Futura i LTE, juntament amb les contínues
iniciatives parlamentàries i socials, no han estat suficients
perquè el Govern hagi pres la iniciativa en un sector econòmic
estratègic.

Tot plegat ha suposat que aquestes darreres setmanes s'hagi
anunciat ja el tancament pràcticament definitiu de la base
d'Spanair a Palma (la qual cosa fou negada reiteradament pel
Govern), juntament amb amenaces de tancament de l'hangar de
manteniment d'Iberia a Palma.

Per tots aquests motius, el Grup Parlamentari Popular,
presenta la següent

Proposició no de llei

El Parlament de les Illes Balears reprova el Govern de les
Illes Balears per la seva contínua inactivitat davant el
deteriorament constant de la indústria aeronàutica de les Illes
Balears.

Palma, a 9 de juliol de 2009.
La diputada:
Margarita I. Cabrer i González.
La portaveu:
Maria Rosa Estaràs i Ferragut.

3.15. RESPOSTES A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la pregunta RGE núm. 49/09, presentada per l'Hble. Sra.
Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a primeres
hipoteques a Menorca. (BOPIB núm. 68, de 16 de gener de
2009).

Quantes "primeres hipoteques" i per quin import ha avalat
el Govern a l'illa de Menorca durant l'any 2008?

El nombre de primeres hipoteques formalitzades a Menorca
durant l'any 2008 és de 46. El Govern subscriu els avals que
siguin pertinents per tal d'assegurar el risc que suposi la
formalització de préstecs hipotecaris per una quantia superior al
80% del valor de taxació de l'immoble que resulti del certificat
de taxació emès a l'efecte de conformitat amb les normes
reguladores del mercat hipotecari o del preu total de compra del
bé que consti en l'escriptura de compravenda, si aquest és
menor, amb inclusió dels imposts indirectes que es meritin a
càrrec de l'adquirent.

Palma, 11 de juny de 2009.
El conseller d'Habitatge i Obres Públiques:
Jaume Carbonero i Malberti.

Ordre de Publicació
B)

A la pregunta RGE núm. 5813/09, presentada per l'Hble.
Sr. Diputat Josep M. Mayans i Serra, relativa a relació de
subvencions aprovades i denegades l'any 2008 a Formentera
(IX). (BOPIB núm. 76, de 20 de març de 2009).

Relació de les subvencions aprovades i denegades per la
Conselleria d'Habitatge i Obres Públiques i per les seves
empreses públiques, consorcis i fundacions l'any 2008 a l'illa
de Formentera, indicant la persona física o jurídica objecte de
la subvenció, l'import de la subvenció i la seva finalitat.

Les subvencions aprovades i denegades per la Conselleria
d'Habitatge i Obres Públiques i per les seves empreses
públiques, consorcis i fundacions l'any 2008 a l'illa de
Formentera són les que es detalles en els llistats annexos.
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Palma, 25 de maig de 2009.
El conseller d'Habitatge i Obres Públiques:
Jaume Carbonero i Malberti.

Els llistats annexos a la resposta queden dipositats al
Registre General de l'Oficialia Major a disposició dels Hbles.
Srs. Diputats i Diputades.

Ordre de Publicació
C)

A la pregunta RGE núm. 6891/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a recepció de la
TDT a la zona de ponent de Menorca. (BOPIB núm. 79, de 17
d'abril de 2009).

Com té previst el Govern de les Illes Balears millorar la
recepció de la TDT a la zona costanera turística de ponent a
Menorca?

Actualment la zona de ponent de Menorca rep les emissions
de televisió procedents de Mallorca, ja que des del centre
emissor del Toro no es cobreix bé aquesta àrea. A causa de la
distància existent i dels fenòmens atmosfèrics el senyal que
arriba a Menorca procedent d'Alfàbia és inestable i, en general,
de mala qualitat.

El mes d'abril passat, l'empresa pública Multimèdia de les
Illes Balears (MIBSA) i el Consell Insular de Menorca signaren
un acord per facilitar l'accés als serveis de telecomunicacions
mitjançant la implantació d'infraestructura i equipament.

En aquest acord, entre altres coses, es preveu la implantació
dels serveis de TDT, de manera que es millorarà la cobertura
prevista pels radiodifusors als centres en els quals sigui
necessari. S'ha de recordar que els radiodifusors estan obligats
a proporcionar una cobertura poblacional del 98% en el cas dels
canals públics i del 96% en el cas dels privats. A partir d'aquí
són les administracions autonòmiques i locals les que s'han
d'encarregar de completar els percentatges de cobertura.

En concret, per millorar la cobertura de tota la zona de
ponent, MIBSA iniciarà aviat la instalAlació de la infraestructura
necessària d'un nou centre transmissor. Des d'aquest punt, serà
possible proporcionar cobertura de TDT a pràcticament tota la
zona oest de l'illa.

A més, es preveuen altres inversions per millorar les
infraestructures dels centres existents. Amb aquestes dues
actuacions tota la zona de ponent quedarà ben coberta i no
dependrà de les emissions procedents de Mallorca.

Palma, 28 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
D)

A la pregunta RGE núm. 6892/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a millora de la
recepció de la telefonia mòbil a la zona de ponent de Menorca.
(BOPIB núm. 79, de 17 d'abril de 2009).

Com té previst millorar el Govern la recepció de la
telefonia mòbil a la zona costanera turística de ponent a
Menorca?

El servei de telefonia mòbil és prestat, en l'àmbit estatal, pels
operadors de telecomunicacions que han obtingut el títol
habilitant preceptiu de l'Estat. La cobertura i la qualitat del
servei de telefonia mòbil prestades per un operador en concret
estan subjectes als mínims especificats en els respectius
contractes signats entre l'Estat i l'operador. La vigilància del
compliment d'aquests mínims correspon a l'Estat i la seva
superació correspon a les decisions empresarials de cada
operador en concret.

En el desplegament de les xarxes de telefonia mòbil els
operadors han de formalitzar tota una sèrie de tràmits
administratius, entre els quals hi ha l'aprovació del Govern de
les Illes Balears d'un pla d'implantació per a les bases en virtut
de l'article 23 del Decret 22/2006, de 10 de març, pel qual
s'aprova el Pla director sectorial de telecomunicacions de les
Illes Balears. Des de la Direcció General de Tecnologia i
Comunicacions s'agiliten al màxim els procediments relacionats
amb els plans d'implantació preceptius per tal que els operadors
no vegin alentit innecessàriament el desplegament de la seva
xarxa d'estacions base i puguin prestar un servei de més qualitat
als seus usuaris.

Palma, 28 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
E)

A la pregunta RGE núm. 6893/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a millora de la
banda ampla o internet a la zona de ponent de Menorca.
(BOPIB núm. 79, de 17 d'abril de 2009).

Com té previst millorar el Govern la recepció de banda
ampla o internet a la zona costanera turística de ponent de
Menorca?

Entenent ponent de Menorca com el municipi de Ciutadella.
1. Concepte de banda ampla i tecnologies d'accés.

La velocitat de frontera que separa l'accés a internet de
banda estreta i la de banda ampla varia molt segons qui en faci
la definició, ja que:

- És canviant en el temps, perquè de cada vegada la
tecnologia de comunicacions és capaç d'oferir més serveis i més
bons.

- Moltes vegades es relaciona amb una velocitat de
transmissió "relativament alta". 

Amb l'objectiu d'establir una velocitat concreta es pot
adoptar la definició que la Comissió del Mercat de les
Telecomunicacions (CMT) i del Ministeri d'Indústria, Turisme
i Comerç (MITiC), que considera que un accés de banda ampla
és el que permet velocitats a partir de 256 kbps.

A les Illes Balears les tecnologies d'accés a internet de banda
ampla amb una implantació en el mercat rellevant són
bàsicament dues:
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- Tecnologies DSL (ADSL, ADSL+, ADSL2+, VDSL, etc.)
ofertes mitjançant la xarxa de coure tradicional del servei
telefònic.

- Serveis d'accés a internet oferts per l'operador de cable
implantat a les Illes Balears (ONO).

Hi ha altres opcions comercials, com accés a internet sense
fils a través de WiMAX o satèlAlit, que per ara tenen una
implantació comercial residual, malgrat que l'opció d'accés a
internet de banda ampla mitjançant xarxa de comunicacions
mòbils 3G i 3,5G s'implanta cada vegada més.

2. Disponibilitat i oferta comercial d'accés a internet de banda
ampla.

- Accés amb tecnologies DSL.
La disponibilitat i velocitat d'accés a internet via tecnologies

DSL es condiciona al fet que la central o el node de
comunicacions que proporciona servei a un abonat en concret
disposi de l'equipament adequat i també a la distància a la qual
es troba el terminal d'abonat del primer mode de la xarxa que
dóna el servei (a més de 5 km no és possible oferir banda
ampla).

En el cas de les Illes Balears, com a la zona de ponent de
Menorca, totes les centrals públiques de Telefònica
proporcionen aquest servei, però això no significa que la
totalitat dels bucles de coure el puguin proporcionar, a causa de
les limitacions físiques de les distàncies entre l'abonat i la
central.

com que les centrals de comunicacions se solen ubicar en els
nuclis urbans, per raons evidents de funcionalitat i de mercat, hi
ha una diferenciació molt clara entre el servei d'accés a internet
ofert en entorns urbans i rurals o disseminats.

- Accés mitjançant cable.
En l'àmbit territorial de les Illes Balears l'operador de cable

ONO és present únicament a l'illa de Mallorca. L'extensió de la
xarxa de cable continua a dia d'avui arribant cada vegada més
a usuaris potencials.

- Accés sense fils.
En relació amb la cobertura WiMAX o Wi-Fi depèn del

mercat i de la voluntat d'empreses privades donades d'alta com
a operadors.

El govern de les Illes Balears incentivarà les empreses que
pretenguin dur a terme una instalAlació d'aquest tipus.

Pel que fa a la cobertura de banda ampla mitjançant xarxes
de telefonia mòbil també depèn dels operadors de telefonia
mòbil i de la quantitat d'estacions base instalAlades en el territori
que molt sovint es condicionen a l'obtenció de llicències.

El govern de les Illes Balears incentivarà tots els operadors
de telefonia mòbil per tal que equipin totes les estacions base
amb la tecnologia adient per permetre la connexió de banda
ampla.

3. Plans d'extensió de banda ampla en nuclis disseminats de
població.

En el marc de la Unió Europea es destinen partides
econòmiques per intentar harmonitzar les possibilitats de tots els
usuaris en l'accés a internet amb independència de la seva
ubicació geogràfica i mitigar, d'aquesta manera, els efectes
negatius de la denominada "fractura digital". El Ministeri
d'Indústria, Turisme i Comerç és l'encarregat a Espanya de
gestionar aquestes partides econòmiques.

La metodologia que s'utilitza per al repartiment de les
partides és escollir (mitjançant concurs) un o diversos operadors
perquè proporcionin el servei d'accés a internet de banda ampla
en determinades zones no cobertes amb aquest servei o en els
quals aquest s'ofereix a preus molt per damunt de la mitjana del
mercat. L'operador designat es compromet a oferir els serveis de
banda ampla sota uns criteris de qualitat i a uns preus pactats, i
a canvi rep l'ajuda econòmica per compensar els costs que li
implica estendre el seu servei a les zones no rendibles. A la
comunitat autònoma de les Illes Balears l'operador designat per
prestar el servei en tots els casos és Telefònica.

Fins avui s'han completat tres procediments d'aquest tipus,
que s'han anomenat Pla d'Extensió de Banda Ampla I (PEBA I),
PEBA II i Pla d'Infraestructures Avanza (també conegut com
PEBA III). L'oferta inclosa en les convocatòries de PEBA I i II
ja està disponible per als usuaris finals, mentre que PEBA III té
prevista la implantació al llarg de l'any 2009.

A continuació es desglossen els nuclis de poblacions
beneficiàries dels distints plans PEBA. PEBA I i II:

CIUTADELLA
Nucli de Població

Codi INE Tecnologies
utilitzades

Cala Blanca 07015000501 ADSL

Son Xoriguer 07015000505 ADSL

Cap d'Artrutx 07015000506 ADSL

Son Carrió 07015000508 ADSL

Almudaina (disseminat) 07015000199 ADSL, satèlAlit

Serpentona 07015000201 ADSL

Barranc (disseminat) 07015000299 ADSL, satèlAlit

Ciutadella 07015000301 ADSL, satèlAlit

Sant Joan (disseminat) 07015000499 ADSL, satèlAlit

Cala en Bosc 07015000502 ADSL

Caleta Santandria 07015000503 ADSL

Son Cabrisses 07015000504 ADSL

Son Blanc 07015000507 ADSL, satèlAlit

Santandria (disseminat) 07015000599 ADSL, satèlAlit

Cala Morell 07015000601 SatèlAlit

Son Morell (disseminat) 07015000699 SatèlAlit

Torre Saura (disseminat) 07015000799 ADSL, satèlAlit

Torre Trencada (disseminat) 07015000899 ADSL, satèlAlit

Delfines (Los) 07015000903 ADSL

Tres Alqueries (disseminat) 07015000999 ADSL, satèlAlit

Tudons (disseminat) 07015001099 ADSL, satèlAlit

Vall (La) (disseminat) 07015001199 ADSL, satèlAlit

Per al desplaçament previst durant l'any 2009 (Pla Avanza)
no hi ha cap ubicació de ponent de Menorca nova prevista.

El Govern de les Illes Balears ha format i forma part del
comitè de seguiment de la implantació dels diferents plans
PEBA i Pla Avanza.

També hi ha habilitat un procediment, disponible en línia
des del portal web de la comunitat autònoma de les Illes
Balears, a disposició dels ciutadans que tenguin problemes de
beneficiar-se del pla PEBA. En aquests casos, el Govern actua
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com a intermediari entre el ciutadà i l'empresa designada,
Telefònica, per tal de dur a terme les obligacions assumides per
aquesta.

D'altra banda, el Govern de les Illes Balears ha signat un
protocol d'intencions amb el Consell de Menorca per tenir una
xarxa d'infraestructures que servirà perquè els operadors
interessats proporcionin altres serveis amb el finançament del
Pla Avanza.

4. Base de dades sobre serveis de la societat de la informació i
serveis de comunicacions electròniques a Espanya.

Amb vista a planificar i desenvolupar polítiques eficients, i
disposar d'una visió global i una de detall de l'estat de les
infraestructures i serveis de telecomunicacions, el Ministeri
d'Indústria, Turisme i Comerç ha iniciat el projecte d'elaboració
d'una base de dades sobre serveis de la societat de la informació
i serveis de comunicacions electròniques a Espanya.

El Govern de les Illes Balears participa en aquest projecte,
que encara és en fase inicial.

S'espera que la posada en funcionament d'aquest projecte
permeti tenir una visió global i detallada, entre altres aspectes,
de les possibilitats d'accés a internet de banda ampla amb un
grau alt de fiabilitat.

Palma, 28 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
F)

A la pregunta amb solAlicitud de resposta oral davant
comissió RGE núm. 7100/09, presentada per l'Hble. Sr.
Diputat José María Rodríguez i Barberá , relativa a informe de
la Direcció General de Justícia en relació amb el traspàs de
les competències de justícia a la comunitat autònoma de les
Illes Balears. (BOPIB núm. 80, de 24 d'abril de 2009).

Quin és el contingut i quines les conclusions de l'informe
realitzat per la Direcció General de Justícia del Govern de les
Illes Balears relatiu a la situació dels béns, drets i obligacions
que han de ser objecte de traspàs a les Illes Balears i que fou
anunciat pel conseller a la seva compareixença de dia 24 de
setembre de 2008?

Us remetem a la documentació enviada a la contestació de
la solAlicitud de documentació núm. 1569/09, de data d'entrada
al Registre del Parlament 26 de maig de 2009.

Palma, 22 de juny de 2009.
El conseller de Presidència:
Albert Moragues i Gomila.

Ordre de Publicació
G)

A la pregunta RGE núm. 7742/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones que esperaven per a consulta a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperaven
per a una consulta externa a l'hospital de Son Dureta?

10.035.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
H)

A la pregunta RGE núm. 7743/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones que esperaven per a una prova de diagnosi a Son
Dureta. (BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperaven
per a una prova diagnòstica a l'hospital de Son Dureta?

6.949.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
I)

A la pregunta RGE núm. 7744/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora
mitjana de consulta externa a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una consulta externa hi havia
a l'hospital de Son Dureta a data 31 de març de 2009?

18,38 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
J)

A la pregunta RGE núm. 7745/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora
mitjana de prova diagnòstica a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una prova diagnòstica hi
havia a l'hospital de Son Dureta a data 31 de març de 2009?

41 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
K)

A la pregunta RGE núm. 7746/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
superior a 60 dies per a consulta externa a Son Dureta.
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies a l'hospital de Son Dureta per a una consulta
externa?

160.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
L)

A la pregunta RGE núm. 7747/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
de més de 60 dies per a prova de diagnosi a Son Dureta.
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies a l'hospital de Son Dureta per a una prova
diagnòstica?

1.042.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
M)

A la pregunta RGE núm. 7748/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per consulta dermatològica a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de dermatologia a l'hospital de Son Dureta?

1.079.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
N)

A la pregunta RGE núm. 7749/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta oftalmològica a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'oftalmologia a l'hospital de Son Dureta?

1.932.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
O)

A la pregunta RGE núm. 7753/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de rehabilitació a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de rehabilitació a l'hospital de Son Dureta?

820.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
P)

A la pregunta RGE núm. 7754/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de neurologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de neurologia a l'hospital de Son Dureta?

589.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
Q)

A la pregunta RGE núm. 7755/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de traumatologia infantil a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de traumatologia infantil a l'hospital de Son
Dureta?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades de traumatologia infantil.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
R)

A la pregunta RGE núm. 7757/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de pediatria a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de pediatria a l'hospital de Son Dureta?

488.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
S)

A la pregunta RGE núm. 7758/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de la unitat de la son a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de la unitat de la son a l'hospital de Son
Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
T)

A la pregunta RGE núm. 7759/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta d'urologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'urologia a l'hospital de Son Dureta?

222.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
U)

A la pregunta RGE núm. 7760/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia vascular a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia vascular a l'hospital de Son Dureta?

44.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
V)

A la pregunta RGE núm. 7761/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de digestiu a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de digestiu a l'hospital de Son Dureta?

364.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
X)

A la pregunta RGE núm. 7762/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia infantil a Son Dureta. (BOPIB núm.
82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia infantil a l'hospital de Son Dureta?

149.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
Y)

A la pregunta RGE núm. 7768/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de ginecologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de ginecologia a l'hospital de Son Dureta?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades de ginecologia.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
Z)

A la pregunta RGE núm. 7769/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia plàstica a Son Dureta. (BOPIB núm.
82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia plàstica a l'hospital de Son Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AA)

A la pregunta RGE núm. 7771/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de psiquiatria a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de psiquiatria a l'hospital de Son Dureta?

10.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AB)

A la pregunta RGE núm. 7772/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de pneumologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de pneumologia a l'hospital de Son Dureta?

66.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AC)

A la pregunta RGE núm. 7775/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta d'anestèsia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'anestèsia a l'hospital de Son Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AD)

A la pregunta RGE núm. 7776/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cardiologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de cardiologia a l'hospital de Son
Dureta?

66.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AE)

A la pregunta RGE núm. 7777/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de cirurgia maxilAlofacial a
l'hospital de Son Dureta?

Cap. 

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AF)

A la pregunta RGE núm. 7778/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia cardíaca a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de cirurgia cardíaca a l'hospital
de Son Dureta?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
AG)

A la pregunta RGE núm. 7779/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia cardíaca a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia cardíaca a l'hospital de Son
Dureta?

9.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AH)

A la pregunta RGE núm. 7780/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia infantil a Son Dureta. (BOPIB núm.
82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de cirurgia infantil a l'hospital
de Son Dureta?

1.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AI)

A la pregunta RGE núm. 7782/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia toràcica a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de cirurgia toràcica a l'hospital
de Son Dureta?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AJ)

A la pregunta RGE núm. 7783/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de cirurgia toràcica a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia toràcica a l'hospital de Son Dureta?

8.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AK)

A la pregunta RGE núm. 7789/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de genètica a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de genètica a l'hospital de Son
Dureta?

No hi ha pacients en llista d'espera estructural d'aquesta
especialitat.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AL)

A la pregunta RGE núm. 7782/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de ginecologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82,
de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de ginecologia a l'hospital de
Son Dureta?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades de ginecologia.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AM)

A la pregunta RGE núm. 7791/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de la unitat de tabaquisme a Son Dureta.
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de la unitat de tabaquisme a l'hospital de Son
Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.



2966 BOPIB núm. 91 -  17 de juliol de 2009

Ordre de Publicació
AN)

A la pregunta RGE núm. 7792/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de medicina interna a Son Dureta. (BOPIB núm.
82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de medicina interna a l'hospital
de Son Dureta?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AO)

A la pregunta RGE núm. 7817/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de la unitat de la son a Son Dureta. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de la unitat de la son a l'hospital
de Son Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AP)

A la pregunta RGE núm. 7819/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta de la unitat de reproducció a Son Dureta.
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de la unitat de reproducció a l'hospital de Son
Dureta?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AQ)

A la pregunta RGE núm. 7821/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a consulta d'urologia a Son Dureta. (BOPIB núm. 82, de
8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta d'urologia a l'hospital de Son
Dureta?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AR)

A la pregunta RGE núm. 7823/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a espera
per a prova diagnòstica a Son Llàtzer. (BOPIB núm. 82, de 8
de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una prova diagnòstica a l'hospital de Son Llàtzer?

3661.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AS)

A la pregunta RGE núm. 7824/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora
mitjana per a consulta externa  a Son Llàtzer. (BOPIB núm.
82, de 8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una consulta externa hi havia
a l'hospital de Son Llàtzer a data 31 de març de 2009?

23,16 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AT)

A la pregunta RGE núm. 7832/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (7).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'otorrino a l'hospital de Son Llàtzer?

836.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
AU)

A la pregunta RGE núm. 7837/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (12).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cirurgia digestiu a l'hospital de Son Llàtzer?

152.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AV)

A la pregunta RGE núm. 7838/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (13).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'urologia a l'hospital de Son Llàtzer?

191.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AX)

A la pregunta RGE núm. 7841/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (16).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de neurocirurgia a l'hospital de Son Llàtzer?

Neurocirurgia és un servei de referència de l'hospital de Son
Dureta.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AY)

A la pregunta RGE núm. 7842/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (17).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de cardiologia a l'hospital de Son Llàtzer?

154.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
AZ)

A la pregunta RGE núm. 7843/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (18).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta d'endocrinologia a l'hospital de Son Llàtzer?

123.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BA)

A la pregunta RGE núm. 7844/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (19).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de ginecologia a l'hospital de Son Llàtzer?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades de ginecologia.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BB)

A la pregunta RGE núm. 7863/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (38).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta d'otorrino a l'hospital de Son
Llàtzer?

8.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BC)

A la pregunta RGE núm. 7878/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (53).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).
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Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen per
a una consulta de pneumologia a l'hospital de Son Llàtzer?

3.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BD)

A la pregunta RGE núm. 7879/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (54).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de reumatologia a l'hospital de
Son Llàtzer?

1.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BE)

A la pregunta RGE núm. 7880/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer , relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Son Llàtzer (55).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta a la unitat del dolor a l'Hospital
de Son Llàtzer?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BF)

A la pregunta RGE núm. 7881/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (56).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta d'hematologia a l'hospital de Son
Llàtzer?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BG)

A la pregunta RGE núm. 7882/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (57).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta d'oncologia a l'hospital de Son
Llàtzer?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BH)

A la pregunta RGE núm. 7883/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (58).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta d'hospitalització de dia a
l'hospital de Son Llàtzer?

Entenent que fa referència a l'hospital de dia, no hi ha
consultes. L'hospital de dia és on bàsicament es realitzen
tractaments.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BI)

A la pregunta RGE núm. 7884/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'hospital de Son Llàtzer (59).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones, a data 31 de març de 2009, esperen més
de 60 dies per a una consulta de la unitat de tabaquisme a
l'hospital de Son Llàtzer?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
BJ)

A la pregunta RGE núm. 7885/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Son Llàtzer (60).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'obstetrícia a l'Hospital de Son
Llàtzer?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades d'obstetrícia.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BK)

A la pregunta RGE núm. 7886/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Son Llàtzer (61).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'atenció a la dona a l'Hospital
de Son Llàtzer?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BL)

A la pregunta RGE núm. 7896/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (8).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'oftalmologia a l'Hospital
d'Inca?

237.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BM)

A la pregunta RGE núm. 7900/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (12).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de rehabilitació a l'Hospital
d'Inca?

333.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BN)

A la pregunta RGE núm. 7902/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (14).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de pediatria a l'Hospital d'Inca?

20.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BO)

A la pregunta RGE núm. 7907/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (19).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de cardiologia a l'Hospital d'Inca?

220.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BP)

A la pregunta RGE núm. 7915/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (27).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'hospitalització a l'Hospital d'Inca?

Entenent que es fa referència a l'hospital de dia, no hi ha
consultes. L'hospital de dia és allà on bàsicament es realitzen
tractaments.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
BQ)

A la pregunta RGE núm. 7918/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (30).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'obstetricia a l'Hospital d'Inca?

Les llistes d'espera es controlen a nivell d'especialitat. És per
això que no tenim dades desagregades d'obstetricia.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BR)

A la pregunta RGE núm. 7919/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (31).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de dermatologia a l'Hospital
d'Inca?

1.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BS)

A la pregunta RGE núm. 7920/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (32).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'oftalmologia a l'Hospital
d'Inca?

14.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BT)

A la pregunta RGE núm. 7928/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (40).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de digestiu a l'Hospital d'Inca?

1.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BU)

A la pregunta RGE núm. 7934/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital Comarcal d'Inca (46).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de psiquiatria a l'Hospital
d'Inca?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BV)

A la pregunta RGE núm. 7945/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Manacor (4).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una prova diagnòstica hi
havia a l'Hospital de Manacor a data 31 de març de 2009?

26,2 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BX)

A la pregunta RGE núm. 8044/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Can Misses (48).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de pneumologia a l'Hospital de
Can Misses?

19.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
BY)

A la pregunta RGE núm. 8045/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Can Misses (49).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'hematologia a l'Hospital de
Can Misses?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
BZ)

A la pregunta RGE núm. 8046/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Can Misses (50).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'oncologia a l'Hospital de Can
Misses?

Cap.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CA)

A la pregunta RGE núm. 8047/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Can Misses (51).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta d'hospitalització a l'Hospital de
Can Misses?

Entenent que es fa referència a l'hospital de dia, no hi ha
consultes. L'hospital de dia és allà on bàsicament es realitzen
tractaments.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CB)

A la pregunta RGE núm. 8049/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Can Misses (53).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen més
de 60 dies per a una consulta de cirurgia general i digestiu a
l'Hospital de Can Misses?

3.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CC)

A la pregunta RGE núm. 8059/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (8).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'oftalmologia a l'Hospital de Menorca?

887.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CD)

A la pregunta RGE núm. 8060/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (9).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'anestèsia a l'Hospital de Menorca?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CE)

A la pregunta RGE núm. 8061/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (10).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de traumatologia a l'Hospital de Menorca?

545.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.
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Ordre de Publicació
CF)

A la pregunta RGE núm. 8062/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (11).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'otorrino a l'Hospital de Menorca?

380.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CG)

A la pregunta RGE núm. 8075/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (24).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'hematologia a l'Hospital de Menorca?

36.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CH)

A la pregunta RGE núm. 8076/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (25).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'oncologia a l'Hospital de Menorca?

1.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CI)

A la pregunta RGE núm. 8077/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (26).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta d'hospitalització a l'Hospital de Menorca?

Entenent que es fa referència a l'hospital de dia, no hi ha
consultes. L'hospital de dia és allà on bàsicament es realitzen
tractaments.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CJ)

A la pregunta RGE núm. 8078/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Menorca (27).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de la unitat de tabaquisme a l'Hospital de
Menorca?

No es disposa de la informació solAlicitada, d'acord amb el
Decret 83/2006, de 22 de setembre, de garanties de terminis
màxims.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CK)

A les preguntes RGE núm. 8136/09 a 8141/09, presentades
per l'Hble. Sr. Diputat Miquel Gascón i Mir, relatives a
transferències de benestar social, a renda mínima d'inserció,
a places de residències d'ancians, a places de centre de dia, a
places de discapacitats de centres de dia i de residències i a
compliment de la Llei de transferències de benestar social,
respectivament. (BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quines quantitats s'han transferit als consells insulars de
Mallorca, Menorca, Eivissa i Formentera en concepte d ela
Llei de transferències de benestar social els anys 2003 a 2006?

La resposta a aquesta qüestió no és pertinent a aquesta
conselleria. Per tant, els remetem a la Conselleria d'Economia,
Hisenda i Innovació.

Quina és la renda mínima d'inserció transferida als
consells insulars des del Govern de les Illes Balears durant els
anys 2003 a 2008?

L'aportació del Govern de les Illes Balears a la Renda
Mínima d'Inserció des de 2003 fins a 2008 s'ha incrementat de
manera substancial, especialment en el darrer anys, que ha
crescut un 12,13%, A més, al llarg del període s'ha produït un
desfasament entre l'import concedit i l'import pagat, tots els
anys s'ha assignar més pressupost del que efectivament s'ha
pogut justificar. Únicament el Consell de Menorca ha liquidat
un import superior a la subvenció concedida, amb la qual cosa
s'ha duplicat la despesa.

La necessitat pressupostària d'aquest programa està
vinculada al cicle econòmic, els darrers anys de creixement
econòmic el pressupost ha estat més que suficient. Amb l'inici
de la crisi econòmica el 2008, el pressupost ja ha estat
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insuficient, per al 2009 està previst augmentar el pressupost
total de manera important.

2003

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 1.650.861,39 euros 1.650.861,39 euros

Consell de Menorca 206.898,41 euros 206.898,41 euros

Consell d'Eivissa 206.898,41 euros 144.694,32 euros

2004

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 2.177.927,24 euros 2.177.927,24 euros

Consell de Menorca 211.036,38 euros 123.261,52 euros

Consell d'Eivissa 211.036,38 euros 144.143,14 euros

2005

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 2.269.485,72 euros 2.148.328,57 euros

Consell de Menorca 215.257,11 euros 215.257,11 euros

Consell d'Eivissa 215.257,11 euros 165.212,04 euros

2006

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 2.314.875,51 euros 2.005.002,35 euros

Consell de Menorca 219.562,26 euros 219.562,26 euros

Consell d'Eivissa 219.562,26 euros 195.464,84 euros

2007

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 2.361.173,00 euros 2.132.334,97 euros

Consell de Menorca 223.953,00 euros 223.953,00 euros

Consell d'Eivissa 223.953,00 euros 223.953,00 euros

2008

Quantia concedida Quantia efectivament
pagada

Consell de Mallorca 2.432.008,19 euros 2.432.008,19 euros

Consell de Menorca 230.671,59 euros 230.671,59 euros

Consell d'Eivissa 230.671,59 euros 230.671,59 euros

Quantes places de residències d'ancians de nova creació
tant públiques com concertades, a les quatre illes, s'han creat
per part del Govern de les Illes Balears des del 2003 fins al
2008?

Places residencials

Mallorca 709

Eivissa 94

Mallorca 72

Total 875

Quantes places de centres de dia de gent gran s'han creat
a les Illes Balears, amb indicació del lloc, per part del Govern
de les Illes Balears des del 2003 fins al 2008?

Places de centre de dia

Mallorca Algaida
Artà
Campanet
Felanitx
Lloret
Llucmajor
Manacor
Mancor
Marratxí
Palma
Pollença
Sa Pobla
Son Servera
Vilafranca
Total Mallorca

20
10
15
15
20
45
15
10
15
20
30
20
15
30
280

Eivissa Santa Eulària
Total Eivissa

20
20

Menorca Ferreries
Es Migjorn Gran
Ciutadella
Total Menorca

20
15
20
55

Total Illes Balears 355

Quantes places de discapacitats de centres de dia i de
residències, amb indicació del lloc, s'han creat per part del
Govern de les Illes Balears des del 2003 fins al 2008?

Centre d'estades diürnes

Any creació Mallorca Menorca Eivissa Total

2005 77 10 87

2008 35 24 59

Total 112 34 0 146

Residència

Any creació Mallorca Menorca Eivissa Total

2005 34 34

2008 37 37

Total 71 0 0 71

Centre ocupacional

Any creació Mallorca Menorca Eivissa Total

2005 71 0 29 100

2008 37 86 125 248

Total 108 86 154 348
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Habitatges tutelats

Any creació Mallorca Menorca Eivissa Total

2005 46 14 9 69

2008 41 17 58

Total 87 31 9 127

Total places creades de serveis d'atenció a les persones amb discapacitat 
2003-2008

Any creació Mallorca Menorca Eivissa Total

2005 228 24 38 290

2008 150 127 125 402

Total 378 151 163 692

Considera la consellera de Benestar Social que durant
l'anterior legislatura es va complir la lletra de la Llei de
transferències de benestar social respecte del manteniment del
percentatge establert tant a totes les dotacions econòmiques
com a les infraestructures?

Durant la passada legislatura no es va mantenir la lletra de
la Llet de transferències de benestar social, La mencionada llei
estableix que periòdicament es reunirà la Conferència Sectorial
de Benestar Social, que és l'òrgan que ha d'establir el
creixement progressiu en temes de benestar social a les Illes,
amb la colAlaboració del Govern de les Illes Balears.

Aquesta conferència pràcticament no es va reunir , i les
inversions realitzades a cadascuna de les illes no varen
respondre als principis d'equilibri territorial i planificació,
especialment en allò referent a les infraestructures i a la nova
concertació de places pels serveis dirigits a persones amb
discapacitat, amb la qual cosa va quedar clarament perjudicada
l'illa de Menorca.

Palma, 19 de juny de 2009.
La consellera de Benestar Social, Promoció i Immigració:
Fina Santiago i Rodríguez.

Ordre de Publicació
CL)

A la pregunta RGE núm. 8176/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes i Barenys, relativa a
interessos del deute bancari del Consell de Menorca. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quina opinió li mereix al Govern de les Illes Balears que
el Consell de Menorca pagui 3.000 euros d'interessos per mor
del seu deute bancari des de l'any 1999?

Heu calculat els interessos que representen els 582.000.000
euros que fictíciament van posar com a ingressos de deute
històric i que van generar unes partides de despesa que s'han
finançat amb deute, ja que els ingressos no s'han produït:
s'haurien d'haver ingressat 23.400.000 euros anuals que suposen
63.780 euros diaris?

Palma, 19 de maig de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
CM)

A la pregunta RGE núm. 8185/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora
mitjana consulta externa a l'Hospital de Formentera. (BOPIB
núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una consulta externa hi havia
a l'Hospital de Formentera a data 31 de març de 2009?

12,35 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CN)

A la pregunta RGE núm. 8186/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a demora
mitjana a proves de diagnosi a l'Hospital de Formentera.
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quina demora mitjana per a una prova diagnòstica hi
havia a l'Hospital de Formentera a data 31 de març de 2009?

12,7 dies.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CO)

A la pregunta RGE núm. 8192/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Formentera (10).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de traumatologia a l'Hospital de Formentera?

30.

Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CP)

A la pregunta RGE núm. 8203/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Aina Maria Castillo i Ferrer, relativa a
persones en llista d'espera a l'Hospital de Formentera (21).
(BOPIB núm. 82, de 8 de maig de 2009).

Quantes persones a data 31 de març de 2009 esperen per
a una consulta de rehabilitació a l'Hospital de Formentera?

Cap.
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Palma, 29 de maig de 2009.
El conseller de Salut i Consum:
Vicenç Thomàs i Mulet.

Ordre de Publicació
CQ)

A les preguntes RGE núm. 8341/09 i 8343/09, presentades
per l'Hble. Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relatives a
consorcis Govern-Ajuntament de Maó i consorcis Govern-
ajuntaments de Menorca. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig de
2009).

Atesa l'extensió i les característiques de la resposta,
aquesta queda dipositada al Registre General de l'Oficialia
Major a disposició dels Hbles. Srs. Diputats i Diputades.

Ordre de Publicació
CR)

A la pregunta RGE núm. 8342/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a c deute dels
consorcis Govern-Ajuntament de Maó. (BOPIB núm. 83, de 15
de maig de 2009).

Quin és el deute amb entitats financeres de tots els
consorcis dels quals forma part el Govern de les Illes Balears
i dels quals també formi part l'Ajuntament de Maó, a data de
31 de desembre del 2008?, amb indicació de quina part
d'aquest deute correspon a cadascun dels membres del
consorci.

Consorci Mirall Maó

- Operació: Sa Nostra-ICO 1998 (Mirall). Nominal inicial,
7.488.917,34; nominal final, 6.994.761,57; finançació préstec a
càrrec, 46% CAIB Conselleria de Mobilitat, 2% Conselleria de
Turisme, 52% ajuntament. Deute total del consorci a
31/12/2008: 1.748.690,40.

- Operació: Sa Nostra 2006 (LC REV Pla D). Nominal inicial,
1.000.000,00; finançació préstec a càrrec, 100% CAIB
Conselleria de Turisme. Deute total del consorci a 31/12/08:
0,00. En procés de cancelAlació.

- Operació: Depfa Bank 2006 (CC Pla D). Nominal inicial,
1.887.302,00; nominal final, 1.880.928,19; finançació préstec a
càrrec, 100% CAIB Conselleria de Turisme. Deute total del
consorci a 31/12/08: 1.880.928,00.

Palma, 3 de juny de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
CS)

A la pregunta RGE núm. 8344/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Antònia Gener i Bosch, relativa a comptes
anuals dels consorcis Govern-Ajuntament de Maó. (BOPIB
núm. 83, de 15 de maig de 2009).

Estats i comptes anuals de l'exercici 2008 de tots els
consorcis dels quals forma part el Govern de les Illes Balears
i dels quals també formi part l'Ajuntament de Maó.

Atès el que disposa l'article 92.1 del Decret Legislatiu
1/2005, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de finances de
la comunitat autònoma de les Illes Balears, els comptes anuals
dels consorcis no s'integren dins el compte general de la
comunitat autònoma.

Així mateix, l'article 92.4 determina que els consorcis
sotmesos a l'ordenament autonòmic han de posar a disposició de
la Sindicatura de Comptes els seus comptes anuals dins els
trenta dies següents a la data en què s'aprovin.

Palma, 3 de juny de 2009.
El conseller d'Economia, Hisenda i Innovació:
Carles Manera i Erbina.

Ordre de Publicació
CT)

A la pregunta RGE núm. 8347/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Sandra Morell i Cuart, relativa a reunions del
conseller de Joventut. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig de
2009).

Quin ha estat el nombre de reunions mantingudes entre el
conseller de Joventut i altres consellers del Govern per tractar
la situació agreujada dels joves davant la crisi? Indiqueu el dia
de la reunió, l'ordre del dia i les conclusions.

La Conselleria d'Esports i Joventut és la conselleria del
Govern que té encomanada la tasca de polítiques de joventut.
Per tant ha de realitzar política transversal, que és un flux
continu d'intercanvi i potenciació tant a nivell polític com a
nivell tècnic, per poder desenvolupar iniciatives que donin
solució al sector juvenil, sigui en temps de crisi com en temps
de bonança. 

El conseller ha duit a terme reunions no sols amb membres
d'altres conselleries i institucions, sinó també amb entitats de
diferent ordre, com ara el Consell de la Joventut i Joves
Empresaris, on el tema econòmic ha estat present, així com
altres temes d'igual importància com és la salut. Aquestes
reunions s'han duit a terme de manera informal i sense
convocatòria ni ordre del dia. No obstant això, d'aquestes
reunions ha resultat una sèrie de convenis, com per exemple:

- Conveni de colAlaboració entre l'Institut de la Joventut i la
CAIB (Conveni InJuve).

- Conveni de colAlaboració entre la Conselleria d'Esports i
Joventut i l'Institut d'Estudis Baleàrics en el marc del premi
d'ilAlustració "La punta del llapis 2008".

- Conveni de colAlaboració entre la Conselleria d'Esports i
Joventut i l'Institut Balear de la Dona en el marc del certamen
"Dones escriuen sobre dones", del programa cultural Art Jove
2008.

- Conveni de colAlaboració entre la Conselleria d'Esports i
Joventut i el ColAlegi Oficial d'Arquitectes de les Illes Balears,
en el marc del certamen Arquitectura Jove 2008.

- Conveni de colAlaboració entre la Conselleria d'Esports i
Joventut i la Plataforma del Voluntariat de les Illes Balears en
matèria de voluntariat per a l'any 2008.
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- Conveni de colAlaboració entre la Conselleria d'Esports i
Joventut i la UIB en matèria de voluntariat per al 2008.

- Conveni amb la Generalitat de Catalunya per establir un
marc de colAlaboració en matèria de polítiques de joventut.

- Conveni de colAlaboració entre IBJove i ALAS en matèria
d'hàbits saludables (2009).

- Conveni de colAlaboració entre IBJove i Ben Amics en
matèria d'hàbits saludables (2009).

- Conveni de colAlaboració entre IBJove i Projecte Home en
matèria d'hàbits saludables (2009).

- Conveni de colAlaboració entre IBJove i l'Associació de
Nutricionistes en matèria d'hàbits saludables.

- Conveni amb l'InJuve per a microcrèdits als joves
emprenedors, que gestionarà l'assessoria d'autoocupació de
l'Oficina d'Emancipació, gestionada per Joves Empresaris de les
Illes Balears (2009).

- Conveni de colAlaboració entre l'Institut Balear de la
Joventut i La Caixa en el marc del programa Carnet Jove
(2009).

- Conveni de colAlaboració entre l'Institut Balear de la
Joventut i Sa Nostra en el marc del programa Carnet Jove
(2009).

- Conveni de colAlaboració entre l'Institut Balear de la
Joventut i les següents empreses en el marc del programa Carnet
Jove (2009), per aconseguir descomptes en les compres
realitzades pels joves en aquests establiments: Baba Discos SL;
Casa Martí; Clínica Baviera; Discos Oh; gimnàs Élite; gimnàs
S'Aigua Blava; Mallorca Gastronòmic; Mallorca Motos; Motos
Del Barrio; Musicasa; solàrium Sol Deluxe; Sono Music;
Xocolat Center.

Palma, 5 de juny de 2009.
El conseller d'Esports i Joventut.

Ordre de Publicació
CU)

A la pregunta RGE núm. 8348/09, presentada per l'Hble.
Sra. Diputada Sandra Morell i Cuart, relativa a reunions del
director general de Joventut. (BOPIB núm. 83, de 15 de maig
de 2009).

Quin ha estat el nombre de reunions mantingudes entre el
director general de Joventut i altres directors generals o alts
càrrecs del Govern per tractar la situació agreujada dels joves
davant la crisi? Indiqueu el dia de la reunió, l'ordre del dia i
les conclusions.

El director general de Joventut ha duit a terme 30 reunions,
de les quals 29 han estat amb directors o directores generals i
una amb el Consell de la Joventut de les Illes Balears.

- Conselleria de Presidència, director general de Coordinació
Departamental, Sr. Antonio Santos.

- Conselleria d'Economia, Hisenda i Innovació, director
general de Tecnologia i Comunicacions, Sr. Antoni Manchado.

- Conselleria de Turisme, director general de Promoció
Turística, Sr. Joan Sastre Barceló.

- Conselleria de Mobilitat i Ordenació del Territori, director
general de Mobilitat, Sr. Antoni Verger.

- Conselleria d'Educació i Cultura, director general
d'Innovació i Formació del Professorat, Sr. Josep Serra; director
general de Formació Professional i Aprenentatge Permanent, Sr.
Miquel Mestre Morey; directora general d'Universitat, Sra.
Francesca Garcias; director general de Cultura, Sr. Pere Joan

Martorell; i directora general de Política Lingüística, Sra.
Margalida Tous.

- Conselleria de Salut i Consum, directora general de Salut
Pública i Participació, Sra. Margalida Buades; i director general
de Consum, Sr. Diego González.

- Conselleria de Medi Ambient, directora general de Canvi
Climàtic i Educació Ambiental, Sra. Magdalena Estrany.

- Conselleria d'Afers Socials, Promoció i Immigració,
director general de l'Oficina de Defensa dels Drets del Menor,
Sr. Antoni Bennàssar; directora general de Menors i Família,
Sra. Francesca Vanrell; directora general de l'Institut Balear de
la Dona, Sra. Lila Thomàs Andreu; director general de
Cooperació, Sr. Josep Ramon Balanzat; i director general
d'Immigració, Sr. Manuel Cámara.

- Conselleria d'Habitatge i Obres Públiques, directora
general d'Arquitectura i Habitatge, Sra. Laura de la Campa
Valdés; i de l'IBAVI, Sra. Catalina Cladera.

- Conselleria de Treball i Formació, director general de
Treball, Sr. Pere Aguiló Crespí; directora general de Salut
Laboral, Sra. Paula Liñán Ruíz; directora general d'Ocupació i
Formació, Sra. Eloisa Alonso; i del SOIB, Sr. MarcelAlí
Fernández.

- Conselleria de Comerç, Indústria i Energia, director
general de Promoció Industrial, Sr. Antoni Femenias.

- Conselleria d'Agricultura i Pesca, director general de
Desenvolupament Rural, Sr. Antoni Perelló Roig.

- Conselleria d'Esports i Joventut, director general d'Esports,
Sr. Gabriel Gili Nadal; i director de l'IBJove, Sr. Bartomeu
Nadal.

- Conselleria d'Interior, director general d'Interior, Sr.
Sebastià Amengual.

Aquestes reunions s'han duit a terme dins el darrer any i
mig, i el tema primordial ha estat la presentació del Pla Jove i
animar i potenciar accions pensades pels joves, totes elles
marcades per la situació econòmica. També s'han duit a terme
reunions i trobades informals amb altres entitats no vinculades
al Govern, on s'ha parlat i s'han duit a terme iniciatives dirigides
al sector juvenil.

Palma, 5 de juny de 2009.
El conseller d'Esports i Joventut.

Ordre de Publicació
CV)

A les preguntes RGE núm. 8904/09, 8905/09 i 8906/09,
presentades per l'Hble. Sra. Diputada Misericòrdia Sugrañes
i Barenys, relatives a subvencions per a la conservació i
millora del patrimoni arquitectònic. (BOPIB núm. 84, de 29 de
maig de 2009).

En el BOIB de 3 març de 2009 es publicà una resolució del
conseller d'Habitatge i Obres Públiques de 25 de febrer de
2009, mitjançant la qual es convoquen subvencions per a la
conservació i millora del patrimoni arquitectònic.
L'Ajuntament d'Alaior ha solAlicitat una subvenció per a les
obres de restauració, rehabilitació, consolidació i conservació
de la teulada de l'Església de San Diego. Quina quantitat ha
estat concedida? Quan pensa abonar aquesta quantitat?
Respecte de la subvenció solAlicitada per a la conservació i
millora del patrimoni arquitectònic de la façana de l'edifici de
l'escola d'adults al carrer Coll des Palmer d'Alaior, quina
quantitat li ha estat concedida i en quin moment de la
tramitació es troba en aquests moments? En quin termini es
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farà efectiu l'ingrés? I respecte de la solAlicitada per a les
obres de restauració, rehabilitació, consolidació i conservació
del campanar de l'Església de San Diego, s'ha concedit la
subvenció?, i, en cas afirmatiu, quina quantitat s'ha aprovat?
Quan preveu que es faci l'ingrés a l'Ajuntament d'Alaior?

El termini per presentar solAlicituds va finalitzar el dia 4 de
maig, tal com indica l'article 4 de la Resolució del conseller
d'Habitatge i Obres Públiques de 25 de febrer de 2009, per la
qual es convoquen les subvencions per a la conservació i
millora del patrimoni arquitectònic de la comunitat autònoma de
les Illes Balears, publicada al BOIB 32 de dia 3 de març de
2009. A dia d'avui s'estan estudiant les propostes rebudes i ens
trobam dins el termini per resoldre els expedients presentats.

Respecte a la quantitat i forma de pagament, vegeu els
articles 10 i 13, respectivament, de la resolució abans
esmentada.

Palma, 25 de maig de 2009.
El conseller d'Habitatge i Obres Públiques:
Jaume Carbonero i Malberti.

3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A)
RGE núm. 10929/09, del Grup Parlamentari Popular,

relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de l'Hble. Sr.
Conseller de Mobilitat i Ordenació Territorial.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, conformement amb l'establert a l'article
175 del Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit
esmentat, que solAlicita la compareixença urgent de l'Hble. Sr.
Conseller de Mobilitat i Ordenació Territorial, davant la
Comissió d'Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre les
acusacions efectuades pel comitè d'empresa de Serveis
Ferroviaris de Mallorca.  

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
RGE núm. 10931/09, del Grup Parlamentari Popular,

relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de l'Hble. Sr.
Conseller de Mobilitat i Ordenació Territorial.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, conformement amb l'establert a l'article
175 del Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit
esmentat, que solAlicita la compareixença urgent de l'Hble. Sr.
Conseller de Mobilitat i Ordenació Territorial, davant la
Comissió d'Ordenació Territorial, per tal d'informar sobre
l'execució del conveni ferroviari.  

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Escrit RGE núm. 11234/09, del Grup Parlamentari

Popular, de solAlicitud de convocatòria de la Junta de
Portaveus per tal que aquesta acordi recaptar la presència del
president del Govern de les Illes Balears davant el Ple de la
cambra. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, admet a tràmit l'escrit esmentat, de
solAlicitud de convocatòria de la Junta de Portaveus per tal que
aquesta acordi recaptar la presència del Molt Hble. Sr. President
de les Illes Balears davant el Ple de la Cambra, per tal
d'informar sobre el nou model de finançament de la CAIB per
part del Govern central; i es dóna per assabentada que la
Presidència ha convocat la Junta de Portaveus per tractar sobre
aquest assumpte en sessió del dia de la data.

La Junta de Portaveus del Parlament de les Illes Balears, en
sessió del mateix dia, n'adopta, conformement amb l'establert a
l'article 176 del Reglament de la cambra, acord afirmatiu.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
Escrit RGE núm. 11235/09, del Grup Parlamentari

Popular, de solAlicitud de convocatòria d'una sessió plenària
extraordinària per tal de dur a terme la compareixença del
president del Govern de les Illes Balears davant el Ple de la
cambra. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, conformement amb l'establert als articles
61.2, 92.2, 95 del Reglament de la cambra, i 45.4 de l'Estatut
d'Autonomia de les Illes Balears, admet a tràmit l'escrit
esmentat, de solAlicitud de convocatòria de sessió plenària
extraordinària per al debat de la compareixença inclosa en
l'ordre del dia de què es tracta; i, consegüentment, acorda de
sotmetre amb caràcter immediat a la consideració de la Junta de
Portaveus la possibilitat que en resolgui la Diputació Permanent
en la sessió convocada per al dia de la data.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
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La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

C)
Escrit RGE núm. 11236/09, del Grup Parlamentari

Popular, de solAlicitud de convocatòria urgent de la Diputació
Permanent per tal de procedir al debat i a la votació de l'escrit
RGE núm. 11235/09. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, admet a tràmit l'escrit esmentat, i es dóna
per assabentada de la possibilitat que en resolgui la Diputació
Permanent ja convocada per al dia de la data, per la qual cosa,
si n'era el cas, no caldria de fer la nova convocatòria solAlicitada.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

D)
Habilitació dels dies necessaris per al debat de la

compareixença del president del Govern de les Illes Balears
sobre el nou model de finançament de la CAIB per part del
Govern central. 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, conformement amb l'establert als articles
61.2, 92.2, 95 del Reglament de la Cambra i 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, acorda d'habilitar els dies
necessaris per tal que es pugui procedir al debat de la
compareixença del Molt Hble. Sr. President del Govern de les
Illes Balears sobre el nou model de finançament de la comunitat
autònoma de les Illes Balears per part del Govern central, que
ha acordat de solAlicitar la Junta de Portaveus a instància dels
diputats del Grup Parlamentari Popular.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

4. INFORMACIONS
Ordre de Publicació

A)
Nova composició de la Junta de Personal del Parlament de

les Illes Balears; constitució, elecció de càrrecs i nomenament
dels membres del Comitè de Seguretat i Salut.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, restà assabentada de l'escrit RGE núm.
10888/09, presentat pel secretari de la Mesa Electoral
Coordinadora, mitjançant el qual es comunica la nova

composició de la Junta de Personal del Parlament, com a
conseqüència de les eleccions sindicals de dia 26 de juny
d'enguany. La composició n'és la següent:

1. Sr. Jaume Cantallops i Nicolau (FSP/UGT)
2. Sr. Jaume Riera i Pou (FSP/UGT)
3. Sr. Jeroni Marí i González (FSP/UGT)
4. Sr. Joan Mas i Sureda (FSP/UGT)
5. Sra. Catalina Verger i Coll (STEI-I)

Així mateix, la Mesa del Parlament restà assabentada de la
constitució de la Junta de Personal del Parlament de les Illes
Balears que tengué lloc dia 8 de juliol de 2009, i de l'elecció
dels càrrecs següents:

President: Sr. Jaume Cantallops i Nicolau
Vicepresident: Sr. Jeroni Martí i González
Secretari: Sr. Jaume Riera i Pou
Vocals: Sr. Joan Mas i Surera

Sra. Catalina Verger i Coll

Per últim, la Mesa es donà per assabentada dels membres de
la Junta nomenats per formar part del Comitè de Seguretat i
Salut, que són els següents: 

Sra. Catalina Verger i Coll
Sr. Jaume Cantallops i Nicolau
Sr. Jeroni Martí i González
Sr. Jaume Riera i Pou

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

B)
Renúncia al càrrec de portaveu adjunt del Grup

Parlamentari Popular.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm. 11258/09, presentat pel diputat Hble. Sr. Joan Flaquer i
Riutort del Grup Parlamentari Popular, mitjançant el qual
renuncia al càrrec de portaveu adjunt d'aquest grup.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

C)
Canvi de portaveus del Grup Parlamentari Popular.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm. 11259/09, presentat pel Grup Parlamentari Popular,
mitjançant el qual se'n comunica el canvi de portaveu titular i de
portaveu adjunt en el sentit següent:
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Portaveu titular: Hble. Sr. Francesc Fiol i Amengual.
Portaveu adjunt: Hble. Sr. Antoni Pastor i Cabrer.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.

Ordre de Publicació

D)
Canvi de membre a la Comissió de Cultura, Educació i

Esports.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
15 de juliol de 2009, es dóna per assabentada de l'escrit RGE
núm. 11262/09, presentat pel Grup Parlamentari Popular,
mitjançant el qual es comunica que a la Comissió de Cultura,
Educació i Esports, l'Hble. Sr. Francesc Fiol i Amengual serà
substituït per l'Hble. Sr. Joan Flaquer i Riutort.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 15 de juliol de 2009.
La presidenta del Parlament:
Maria Antònia Munar i Riutort.
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